PROBABILIDAD

N OO e

1.— ¢Qué es més probable, obtener al menos un uno en el lanzamiento de 4 dados u obtener una suma menor

gue 8 en el lanzamiento de dos dados?. Razona la respuesta.
(1,75 puntos)

2.— En unareunion de 25 cientificos, sabemos que 10 estan suscritos al periédico A, 17 estan suscritos al
periédico B y 3 estan suscritos alos dos periodicos. Se elige un cientifico a azar.
a) ¢Cudl eslaprobabilidad de que no esté suscrita a ningn periodico?
b) ¢Cud eslaprobabilidad de que esté suscrita solamente al periédico A?
(2 puntos)

3.— Tenemos dos urna con bolas de colores. Laurna 1 contiene 3 bolas blancas, 5 negrasy 2 rojas. Laurna
2 contiene 4 bolas blancas, 1 negrasy 2 rojas.
Seextrae unaboladelaurnaly se pasaalaurna2. A continuacion se extrae unabolade laurna 2.

a) ¢Cud eslaprobabilidad de que la bola extraida de la urna 2 sea negra?.

b) ¢Cudl eslaprobabilidad de que labola extraida de la urna 1 sea blanca sabiendo que la bola

extraidade laurna 2 es negra?
(2,5 puntos)

4.— De una bargja de 40 cartas se extraen, con reemplazamiento, dos cartas. Encontrar las siguientes
probabilidades :

a) que sean iguales.

b) que ambas sean de espadas.

) que sean del mismo palo.
(2 puntos)

5—Dedossucesos A y B se sabe que P(B) = /4y que P(AUB) = 1/3. HallaP(A) st A 'y B son

sucesos independientes
(1,75 puntos)
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